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PROTOKÓŁ nr 15/2025 
z posiedzenia Komisji Inwestycji i Ochrony Środowiska 

w dniu 23 października 2025 r. 
 
Posiedzenie o godz. 17:04 otworzył Przewodniczący Komisji Inwestycji i Ochrony Środowiska 
Marcin Rybicki, który poinformował, że w obradach uczestniczy 11 radnych, co stanowiło 
quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych opinii, wniosków i stanowisk. 
W trakcie trwania komisji do obrad dołączyli: radny Artur Świercz i radna Aurelia Zalewska. 
Lista obecności członków komisji na posiedzeniu stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Posiedzenie komisji miało miejsce w Starostwie Powiatowym w Pruszkowie,  przy ul. Drzymały 
30. 

 
Ad 2. 
Przewodniczący komisji Marcin Rybicki przedstawił porządek posiedzenia, który stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu. 

1. Stwierdzenie quorum. 
2. Wnioski do porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu nr 14/2025 z posiedzenia Komisji Inwestycji i Ochrony Środowiska 

w dniu 17 września 2025 r. 
4. Zaopiniowanie projektów uchwał na XX sesję Rady Powiatu Pruszkowskiego: 

1) zmieniającą uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025  
/BR-213/2025/; 

2) zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Pruszkowskiego na lata 2025-2032 /BR-214/2025/; 

5. Realizacja działań związanych z nasadzeniami drzew i roślinności na terenie powiatu – 
ocena dotychczasowych działań oraz plany na przyszłość. 

6. Sprawy różne i wolne wnioski.  
 
Wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. 
 
Ad 3. 
Przewodniczący komisji Marcin Rybicki poinformował, że kolejnym punktem jest: przyjęcie 
protokołu nr 14/2025 z posiedzenia Komisji Inwestycji i Ochrony Środowiska w dniu  
17 września 2025 r. 
 
W związku z brakiem uwag i nie odnotowując głosów sprzeciwu przewodniczący komisji 
Marcin Rybicki uznał protokół nr 14/2025 z posiedzenia Komisji Inwestycji i Ochrony 
Środowiska w dniu 17 września 2025 r. za przyjęty. 
 
Ad 4. 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki poinformował, że kolejnym punktem jest: 
zaopiniowanie projektów uchwał na XX sesję Rady Powiatu Pruszkowskiego. 
 

1) zmieniającą uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025  
/BR-213/2025/. 
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Skarbnik Powiatu Katarzyna Jasińska omówiła projekt uchwały i przedstawiła uzasadnienie. 
Poinformowała, że zmiany dotyczą zarówno strony dochodowej, jak i wydatkowej budżetu. 
W części dochodowej dokonuje się zmian: 

1. Dział 010 Rolnictwo i łowiectwo, rozdział 01005 Prace geodezyjno-urządzeniowe na 
potrzeby rolnictwa: zmniejszenie planu dochodów o 40 909,80 zł w związku z niższymi 
wpłatami  dotyczącymi zmian projektu gleboznawczej klasyfikacji gruntów. 

2. Dział 600 Transport i łączność, rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe: zwiększenie 
planu dochodów i wydatków o kwotę 500 000,00 zł w związku z realizacją inwestycji 
pn. „Remont kładki dla pieszych nad drogą powiatową numer 3145W – Aleja 
Krakowska w Raszynie w jej kilometrze 1+036” w ramach zadania pn. „Przebudowa 
obiektów inżynieryjnych” oraz pismem Marszałka Województwa Mazowieckiego 
z informacją o udzieleniu pomocy finansowej w ramach porozumienia na ww. zadanie.  

W części wydatkowej dokonuje się zmian: 
1. Dział 010 Rolnictwo i łowiectwo, rozdział 01005 Prace geodezyjno-urządzeniowe  

na potrzeby rolnictwa: zwiększenie wydatków o 40 909,80 zł z przeznaczeniem  
na wykonanie projektów ustalenia klasyfikacji gruntów wraz z dokumentacją 
stanowiącą podstawę zmian w ewidencji gruntów i budynków dla działek położonych 
na terenie Powiatu Pruszkowskiego. 

2. Dział 600 Transport i łączność, rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe: 
- w zadaniu pn. „Bieżące utrzymanie infrastruktury drogowej” zmniejsza się o 1 
139 000,00 zł w wyniku przeprowadzonego postępowania przetargowego na remont 
nawierzchni dróg powiatowych. Uzyskana w przetargu cena realizacji zadania była 
niższa od zaplanowanej wartości kosztorysowej. 
- zadaniu pn. „WPF  - Rozbudowa drogi powiatowej nr 3107W (ul. Komorowska 
i Pruszkowska) na odcinku od ul. Pogodnej w Pruszkowie do ul. Rekreacyjnej w Granicy 
– odcinek nr 8 od torów WKD do ul. M. Reja - Poprawa infrastruktury drogowej 
powiatu” zmniejsza się o 230 995,50 zł, w związku z wydłużeniem procedury uzyskania 
odstępstwa od przepisów ustawy o transporcie kolejowym, zachodzi konieczność 
uzgodnienia dokumentacji projektowej sieci wodociągowej i kanalizacyjnej 
realizowanej przez inne biuro projektowe na zlecenie Gminy Michałowice oraz 
wnioskiem Gminy z dnia 22 października 2025 r. o lokalizację przystanków 
autobusowych, zachodzi konieczność naniesienia zmian projektowych przez co 
realizacja zadania nie będzie możliwa w pierwotnym terminie. 
- w zadaniu pn. „WPF – Budowa sygnalizacji świetlnych i doświetleń przejść dla 
pieszych” zmniejsza się o  1 120 000,00 zł Sygnalizacja Regulska i Bodycha – w związku 
z kolejnymi wytycznymi ZDM i BZRD w Warszawie, realizacja zadania nie będzie 
możliwa w pierwotnie ustalonym terminie.  
- w zadaniu pn. „WPF-BIS Budowa sygnalizacji świetlnych i doświetleń przejść dla 
pieszych” zmniejsza się o 145 555,01 zł, w związku z zakończeniem realizacji zadania 
oraz rozliczeniem wszystkich związanych z nim zobowiązań finansowych środki zostają 
zwolnione z wydatków. 
- w zadaniu pn. „WPF – Pomoc finansowa dla Województwa Mazowieckiego na 
budowę drogi wojewódzkiej tzw. Paszkowianki (Skarbnik wprowadziła poprawkę, 
wcześniej była literówka: „Paszkowsianki”) na odcinku od skrzyżowania z drogą 
wojewódzką nr 719 do węzła drogi ekspresowej S8 Paszków na terenie gmin powiatu 
pruszkowskiego: Brwinów, Michałowice, Nadarzyn” zmniejsza się o 500 000,00 zł. 
Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie nie przewiduje kolejnych 
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płatności w 2025 r. na rzecz wykonawcy z tyt. opracowania dokumentacji projektowej. 
Udzielenie pomocy finansowej przenosi się na przyszły rok. 

3. Dział 710 Działalność usługowa, rozdział 71012 Działalność usługowa: zmniejszenie 
planu wydatków o 30 000,00 zł z przeznaczeniem na wymianę okien. 
- wprowadza się nowe zadanie inwestycyjne pn. Wymiana stolarki okiennej w budynku 
Starostwa Powiatowego w Pruszkowie w kwocie 110 000,00 zł, 
- w zadaniu pn. Rozbudowa oprogramowania do ujawniania aktów notarialnych 
"Extract Toolbox" wspomagany Al. zmniejsza się wydatki majątkowe o 80 000,00 zł. 

3. Dział 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, rozdział 92118 Muzea: 
zwiększenie planu wydatków majątkowych o kwotę 98 104,19 zł - wprowadza się 
nowe zadanie pn. „Wykonanie systemów oświetlenia ekspozycyjnego 
w pomieszczeniach wystawowych Muzeum Dulag 121”, w związku z koniecznością 
wymiany systemu oświetlenia ekspozycyjnego. 

 

W trakcie omawiania punktu o godz. 17:07 do obrad dołączył radny Artur Świercz. 
 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki otworzył dyskusję. 
Pytanie zadał: radny Konrad Sipiera,  
Odpowiedzi udzielił: naczelnik Wydziału Inwestycji i Drogownictwa Przemysław Rotuski,  
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki poddał pod głosowanie zaopiniowanie projektu 
uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025  
/BR-213/2025/. 
 
Komisja Inwestycji i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025 /BR-213/2025/  
- 12 głosów ,,za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów „wstrzymujących się”.  
 

2) zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Pruszkowskiego na lata 2025-2032 /BR-214/2025/. 

 
Skarbnik Powiatu Katarzyna Jasińska omówiła projekt uchwały i przedstawiła uzasadnienie. 
Poinformowała, że zmiany wynikają z aktualizacji danych ujętych w budżecie oraz ze złożonych 
wniosków jednostek organizacyjnych.  
W zakresie przedsięwzięć majątkowych, wskazała, że wprowadza się poniższe zmiany:  
a) w poz. 1.3.2.2 Budowa sygnalizacji świetlnych i doświetleń przejść dla pieszych zmniejsza 

się limit wydatków w 2025 roku oraz łączne nakłady finansowe i limit zobowiązań  

o 1 265 555,01 zł. Limity po zmianach wynoszą w 2025 r. - 930 444,99 zł i w 2026 r.  

– 1 200 000,00 zł. Łączne nakłady ulegają zmianie i wynoszą 5 791 316,75 zł. Uzyskana  

w przetargu cena realizacji zadania była niższa od zaplanowanej wartości kosztorysowej 

zadania. W związku z powyższym, powstała oszczędność budżetowa. 

b) w poz. 1.3.2.4 Pomoc finansowa dla Województwa Mazowieckiego na budowę drogi 
wojewódzkiej tzw. Paszkowianki na odcinku od skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 719 
do węzła drogi ekspresowej S8 Paszków na terenie gmin powiatu pruszkowskiego: 
Brwinów, Michałowice, Nadarzyn. Zmniejsza się limit wydatków w 2025 roku o 500 000,00 
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zł oraz zwiększa się limit wydatków w 2026 roku o 500 000,00 zł. Wydłuża się okres 
realizacji przedsięwzięcia do roku 2026. Łączne nakłady finansowe i limit zobowiązań nie 
ulegają zmianie. Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie nie przewiduje 
realizacji kolejnych płatności w 2025 roku na rzecz Wykonawcy z tytułu opracowania 
dokumentacji projektowej.  

c) w poz. 1.3.2.13  Rozbudowa drogi powiatowej nr 3107W (ul. Komorowska i Pruszkowska) 

na odcinku od ul. Pogodnej w Pruszkowie do ul. Rekreacyjnej w Granicy - odcinek nr 8 od 

torów WKD do ul. M. Reja. Zmniejsza się limit wydatków w 2025 roku o 230 955,50 zł oraz 

zwiększa się limit wydatków 2026 roku o 230 955,50 zł. Wydłuża się okres realizacji 

przedsięwzięcia do roku 2026. Łączne nakłady finansowe i limit zobowiązań nie ulega 

zmianie. Zmiany podyktowane są wydłużeniem procedury uzyskania odstępstwa od 

przepisów ustawy o transporcie kolejowym, oraz koniecznością uzgodnienia 

dokumentacji projektowej. 

Przewodniczący komisji Marcin Rybicki otworzył dyskusję. 
W związku z brakiem zgłoszeń przewodniczący komisji Marcin Rybicki zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący komisji Marcin Rybicki poddał pod głosowanie zaopiniowanie projektu 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Pruszkowskiego na lata 2025-2032 /BR-214/2025/. 
 
Komisja Inwestycji i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Pruszkowskiego 
na lata 2025-2032 /BR-214/2025/ - 12 głosów ,,za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się”.  
 
Ad 5. 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki poinformował, że kolejnym punktem porządku obrad 
jest: Realizacja działań związanych z nasadzeniami drzew i roślinności na terenie powiatu  
– ocena dotychczasowych działań oraz plany na przyszłość. 
 
Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Agnieszka Wawrzyniak przedstawiła prezentację, 
która stanowi załącznik nr 3 do protokołu na temat realizacji działań związanych  
z nasadzeniami drzew i roślinności na terenie powiatu – ocena dotychczasowych działań oraz 
plany na przyszłość. 
 
W trakcie omawiania punktu o godz. 19:26 do obrad dołączyła radna Aurelia Zalewska. 
 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki otworzył dyskusję. 
Pytania zadali: radny Maciej Kosiński, radna Aurelia Zalewska. 
Odpowiedzi udzielili: naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Agnieszka Wawrzyniak, 
Członek Zarządu Patryk Grabowski. 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki zamknął dyskusję. 
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Ad 6. 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki poinformował, że kolejnym punktem porządku obrad 
są: sprawy różne i wolne wnioski. 
 
Radny Artur Świercz poprosił o naprawę fragmentu jezdni (przejście dla pieszych) przy drodze 
powiatowej ul. Grodziskiej w Brwinowie. 
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski poinformował, że wniosek radnego zostanie przekazany 
do realizacji. 
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski poinformował o zarządzeniu Starosty w sprawie podziału 
czynności nadzoru między członków zarządu powiatu pruszkowskiego skarbnika i sekretarza 
powiatu. Zarządzenie wprowadza następujące zmiany: od 13 października 2025 r. nadzór nad 
Zespołem Ochrony Zdrowia sprawuje Wicestarosta Leszek Zarzycki, nadzór nad Wydziałem 
Inwestycji i Drogownictwa sprawuje Członek Zarządu Patryk Grabowski, nadzór nad 
Wydziałem Funduszy Zewnętrznych oraz Zespołem Zamówień Publicznych sprawuje Członek 
Zarządu Michał Pihowicz. 
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski wskazał, że w Biurze Rady znajdują się wydrukowane 
materiały: audyt wraz z programem naprawczym SPZZOZ w Pruszkowie. Dokumenty można 
pozyskać za potwierdzeniem odbioru. 
 
Radny Maciej Kosiński powiedział, że złożył wniosek do Zarządu dotyczący nierówności kostki 
na ulicy Grodziskiej w Brwinowie. Radny poprosił, aby odpowiedź na wniosek została przesłana 
również do radnego Artura Świercza.  
 
Radna Aurelia Zalewska powiedziała, że otrzymała odpowiedź w kwestii zadania dotyczącego 
budowy ciągu pieszo-rowerowego w Alei Marii Dąbrowskiej. W odpowiedzi jest informacja,  
że obecnie jest za wcześnie na spotkanie z mieszkańcami w tej kwestii. Radna podkreśliła,  
że zależałoby jej na spotkaniu z samorządem. Zapytała czy to zadanie będzie realizowane  
w całości przez gminę. Gmina otrzymała zgodę na zaprojektowanie, ale czy przetarg i wszystkie 
czynności leżą po stronie gminy? Następnie zapytała czy spotkanie z samorządowcami, czyli  
z radnymi oraz z zarządem osiedla, odbyłoby się na poziomie powiatu? Czy można lokalnie 
takie spotkanie zorganizować, aby przedstawić wnioski do tego zadania. 
 
O godz. 17:43 obrady opuścił radny Michał Kucharski. 
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski odpowiedział, że Zarząd jest otwarty na wszelkie 
spotkania. Poprzednio spotkanie w Starostwie, które odbyło się z mieszkańcami gminy 
Brwinów było ciekawe i merytoryczne. Wysłuchano mieszkańców, uwagi radnych oraz 
przedstawicieli sołectw. Podkreślił, że Zarząd otwarty jest na spotkania merytoryczne, które 
mogłyby mieć istotny wpływ na przebieg danej ścieżki i pozwoliłby usprawnić ludziom życie. 
Powiedział również, że pierwsze spotkanie byłoby istotne, ponieważ można zaproponować 
konkretną koncepcją lub ewentualnie zmiany do tej koncepcji. 
 
W trakcie dyskusji o godz. 17:44 obrady opuścił radny Konrad Sipiera. 
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Naczelnik Wydziału Inwestycji i Drogownictwa Przemysław Rotuski uzupełnił, że koncepcją 
budowy ciągu pieszo-rowerowego w Alei Marii Dąbrowskiej zainteresowany jest przede 
wszystkim Mazowiecki Wojewódzki Konserwator Zabytków. Co do porozumienia, gmina 
zwróciła się do Starostwa z zapytaniem, czy zostanie udzielona zgoda na dysponowanie 
gruntów na cele projektowe. Powiat oczywiście nikomu nie będzie blokował żadnego 
przedsięwzięcia, które ma służyć mieszkańcom. O tym czy gmina będzie sama realizowała 
zadanie czy będzie ono współfinansowane jeszcze nie ma informacji, jednak należy podkreślić, 
że gmina jest mocno zainteresowana tym projektem i byłaby podmiotem wiodący w kwestii 
projektowania ww. ciągu pieszo-rowerowego. A jeśli chodzi o spotkanie, to jest na to w tej 
chwili za wcześnie.   
 
Radna Aurelia Zalewska zapytała czy gmina musi wystąpić o warunki do Konserwatora 
Zabytków przed projektowaniem ciągu?  
 
Naczelnik Wydziału Inwestycji i Drogownictwa Przemysław Rotuski odpowiedział, że gmina 
powinna wystąpić o warunki do Konserwatora, a czy będzie ogłaszała przetarg to najlepiej 
zapytać bezpośrednio u źródła. 
 
Radny Krystian Durma zapytał jak wygląda status projektowania ulicy Willowej? Wskazał,  
że tematem są żywo zainteresowani mieszkańcy gminy Raszyn. Zaproponował konsultacje 
społeczne. 
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski powiedział, że kilka dni temu odbyło się spotkanie,  
w którym uczestniczyli reprezentanci starostwa oraz reprezentanci gminy Raszyn tj.: Wójt 
Gminy Raszyn i jego Zastępca, Zespół Inwestycji Gminy Raszyn oraz biuro projektowe. Projekt 
jest na etapie początkowym, jest tylko i wyłącznie koncepcja. Jeśli chodzi o koncepcję to 
pojawił się pewnego rodzaju spór i wątpliwość społeczna dotycząca zbiornika retencyjnego  
i sposobu odprowadzenia wód opadowych. Koncepcja zakładała budowę zbiornika 
retencyjnego na jednej z działek, a w przestrzeni publicznej pojawiła się informacja o działce 
o innym numerze. W związku z czym właściciele jednej z tych działek podnieśli mocny 
sprzeciw. Zarówno Wydział Inwestycji i Drogownictwa Starostwa, jak i Gmina Raszyn spotykała 
się  z niektórymi mieszkańcami, rozmawiając na temat tego, jakie to były numery działek.  
Członek Zarządu Patryk Grabowski zaznaczył, że zbiornik retencyjny to jest jedno z rozwiązań, 
które przedstawiono - to koncepcja projektanta i zespołu, która najlepiej funkcjonuje w tej 
okolicy. Tak naprawdę istnieją 3 rozwiązania, które mogłyby wejść w życie. Jedno z rozwiązań 
to wprowadzenie wód poprzez kanały deszczowe, przez ulicę Sekretną. Natomiast 
prawdopodobnie wymagałoby to uzgodnień z Wodami Polskimi, co jak wiadomo, mogłoby 
wydłużyć realizację nawet do kilkunastu miesięcy. Kolejne rozwiązanie, to np. zbiornik 
retencyjny. Trzecią propozycją są zbiorniki pod jezdnią. Jest to jedno z nowszych rozwiązań, 
które dotychczas nie było stosowane na terenie dróg powiatowych. Na dzień dzisiejszy, 
Zarząd, wspólnie z gminą Raszyn, poprosili Zespół Projektowy o przedstawienie koncepcji, 
która zakłada doprowadzenie wód opadowych poprzez kanały deszczowe (przez ulicę 
Sekretną), a także o oszacowanie kosztów takiej koncepcji. Gmina Raszyn poprosiła również  
o opracowanie dodatkowej dokumentacji w zakresie kanalizacji. Prawdopodobnie zostanie 
ponowione spotkanie z gminą Raszyn w celu omówienia m.in. wspólnego finansowania tego 
projektu. Należy poczekać na ofertę i sprawdzić, jak te koszty wzrosną i czy są akceptowalne 
dla Powiatu. 
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Członek Zarządu Patryk Grabowski poinformował, że w dniu dzisiejszym Zarząd podjął 
uchwałę o opublikowaniu zapytania ofertowego dotyczącego remontu sali gimnastycznej  
w Zespole Szkół im. Fridtjofa Nansena w Piastowie. 
 
Radna Aurelia Zalewska zapytała o realizację ulicy Pruszkowskiej. Czy gmina złożyła już 
brakujące informacje o budowie instalacji wodno-kanalizacyjnej oraz przystanków?  
 
Naczelnik Wydziału Inwestycji i Drogownictwa Przemysław Rotuski wyjaśnił, że tak jak 
zostało to wcześniej wskazane (w uzasadnieniu uchwał finansowych), procedura zostanie 
nieco wydłużona. Naczelnik stwierdził, że wszystko jest na dobrej drodze, obecnie to kwestia 
opracowania kosztorysów, uzyskania pozwolenia na budowę i szukanie środków  
na sfinansowanie zadania.  
 
Radny Maciej Kosiński poruszył temat ogłoszenia kolejnych przetargów na sprzedaż 
nieruchomości - działka o nr. 73/3 i 73/4 z obrębu 18. w Gminie Brwinów. Według radnego 
ww. działki nie powinny być teraz wystawiane na sprzedaż. Dużo bardziej korzystne działki, 
które powiat mógłby sprzedać w tym momencie, to są działki o numerze ewidencyjnym 299. 
Radny Maciej Kosiński zaproponował wycofanie się z decyzji ze sprzedaży nieruchomości  
o nr. 73/3 i 73/4 i zamiany ich na działki o numerze ewidencyjnym 299.  
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski wyjaśnił, że wskazane przez radnego działki nie mają 
sporządzonego operatu szacunkowego, co w ogóle wyklucza sprzedaż. Co dopiero możliwość 
zrobienia czegokolwiek w tym momencie. W całym kraju gminy przygotowują plany ogólne, 
przedstawiają je do uzgodnień. Wydział Architektury starostwa powiatowego również 
otrzymuje takie plany. Plany są analizowane, a następnie opiniowane. Gmina Brwinów 
przedstawiła swoje plany, ale planu na ww. działki jeszcze nie ma. Działki te są bez warunków 
zabudowy, czyli na dzień dzisiejszy działki są tak naprawdę bez żadnych uzgodnień. Na dwie  
z działek, które wskazał radny, Powiat posiada warunki zabudowy. Warunki zabudowy  
w zeszłym roku zostały zmienione po uzgodnieniu z Panem Burmistrzem. 
 
Radny Maciej Kosiński doprecyzował, że mówił o działkach, które są za klubem sportowym 
Pantera. 
 
Członek Zarządu Patryk Grabowski powiedział, że jeżeli chodzi o działki o nr 299/50, 299/52 
to Burmistrz Brwinowa planuje podzielić te działki poprzez nową drogę, to będzie tzw. 
obwodnica Brwinowa. Działki te będą miały inny kształt. Być może również zyskają  
na wartości, ponieważ droga, która tam jest, będzie wreszcie prawdopodobnie utwardzona. 
Dlatego wykonanie obecnie operatu szacunkowego, który teoretycznie będzie nieaktualny  
po ogłoszeniu planu ogólnego jest pozbawione sensu. 
 
Radny Maciej Kosiński powiedział, że według niego Zarząd mimo wszystko powinien 
wstrzymać się ze sprzedażą tych działek. 
  
Członek Zarządu Patryk Grabowski powiedział, że powiat kiedyś zgłaszał się do gminy 
Brwinów z prośbą o wydanie warunków zabudowy dla tych terenów. Natomiast powiat stara 
się znajdować te działki, które mają szansę na zbycie oraz mogą być atrakcyjne dla 
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potencjalnego inwestora, tak jak np. działki 643/6, 643/5, 643/4. Część z tych działek już 
została sprzedana przez powiat. Więc być może będą zainteresowani kolejnymi działkami. 
Czas pokaże. Zadaniem Zarządu jest pokrycie deficytu. Członek Zarządu Patryk Grabowski 
podkreślił, że sprzedaż w ogóle tego typu nieruchomości jest na pewno ważną decyzją, która 
nie powinna być przypadkowa. Dlatego też zarząd stara się kierować wysoką argumentacją 
oraz opierać się na fachowcach. 
 
Radny Artur Świercz zapytał czy Zarząd planuje obchodzić Międzynarodowy Dzień Osób  
z Niepełnosprawnościami? 
 
Radny Michał Pihowicz odpowiedział, że powiat będzie obchodził ten dzień. 
 
Radny Artur Świercz zasugerował w sierpniu br., że można złożyć wniosek do departamentu 
kultury Urzędu Marszałkowskiego o zostanie laureatem wyłonionym w dofinansowaniach  
w konkursie pt. stolica kultury Mazowsza. Od 15 września można było złożyć wniosek  
o dofinansowanie. Ostateczny termin składania wniosków upływa 31  października br.  
 
Przewodniczący Komisji Marcin Rybicki w związku ze zrealizowaniem porządku obrad 
o godzinie 18:12 zamknął posiedzenie komisji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
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